

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	<b>KLINIČKI BOLNIČKI CENTAR OSIJEK</b>			
<b>ADRESA:</b>	J. Huttlera 4, 31000, Osijek			
<b>TELEFON:</b>	031/511 082	<b>FAX:</b>	031/512 221	<b>E-MAIL:</b> farcic.nikolina@kbco.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250-300 ZNAKOVA)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
24. i 25.01. i 28. i 29.02. 2024.	Uloga medicinskih sestara u eksplantacijskom timu rožnice	Potražnja tkiva i stanica za transplantaciju daleko premašuje dostupne zalihe, jer ljudsko tkivo i stanice za humanu primjenu mogu spasiti živote ili povratiti životne funkcije. Cilj predavanja je prikazati ulogu medicinske sestre u eksplantacijskom timu rožnice.	Ivan Sebauer, mag.med.techn. Dejan Kušnjer, bacc.med.techn.	KBC Osijek Klinika za ginekologiju 3 kat – predavaona u 14 h
20. i 21.03. i 24. i 25.04. 2024.	Zbrinjavanje bolesnika s trzajnom ozljedom vratne kralježnice	Trzajna ozljeda vrata nastaje pod utjecajem naglog zaustavljanja kretanja tijela. Na taj način istežu se vratni mišići, žile i živci, a ponekad nastaju i ozljede kralježaka. Cilj predavanja je prikazati specifičnosti rada medicinske sestre kod bolesnika s trzajnom ozljedom vratne kralježnice, najčešće probleme iz područja zdravstvene njege te intervencije tijekom hospitalizacije.	Marin Kovač, mag.med.techn. Marija Bičan, bacc.med.techn.	KBC Osijek Klinika za ginekologiju 3 kat – predavaona u 14 h
22. i 23.05. i 26. i 27.06. 2024.	Kardiopulmonalna reanimacija i napredne mjere održavanja života	Prepoznavanje stanja bolesnika kojem se stanje pogoršava kroz ABCDE pristup, omogućuje primjenu znanja i vještina medicinskog osoblja reanimaciji u kliničkom okruženju. Cilj predavanja je prikazati intervencije medicinske sestre tijekom izvođenja postupaka kardiopulmonalne reanimacije u kliničkom okruženju.	Maja Vrabc, mag.med.techn. Bojan Horvat, bacc.med.techn.	KBC Osijek Klinika za ginekologiju 3 kat – predavaona u 14 h
25. i 26.09. i	Zbrinjavanje djece s febrilnim konvulzijama	Febrilne konvulzije (FK) oblik su cerebralnih napada koji se pojavljuju kod male djece, obično u dobi od 6 mjeseci do 5 godina,	Bruno Bolvanac, mag.med.techn.	KBC Osijek Klinika za

23. i 24.10. 2024.		najčešće uslijed visoke febrilnosti. Cilj predavanja je prikazati postupke u zbrinjavanju djeteta s febrilnim konvulzijama te istaknuti važnost edukacije roditelja.	Đurđica Lendić, mag.med.techn.	ginekologiju 3 kat – predavaona u 14 h
20. i 21.11. i 11. i 12.12. 2024.	Važnost sestrinske dokumentacije	Važnost sestrinske dokumentacije ističe se kao temelj osiguranja dobre komunikacije između medicinskih sestara. Važno je napomenuti da zakonska obveza dokumentiranja ne ostavlja mogućnost izbora dokumentirati ili ne. Cilj predavanja je unaprijediti kvalitetu pisanja sestrinske dokumentacije.	Ana Pahanić, mag. med. techn Tanja Mikulandra, mag.med.techn	KBC Osijek Klinika za ginekologiju 3 kat – predavaona u 14 h

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG  
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis  
dr. sc. Nikolina Farčić, mag, med, techn.

**RAVNATELJ USTANOVE**

Ime i prezime i potpis  
doc. dr. sc. Željko Zubčić, dr. med.

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU**

Ime i prezime i potpis  
Suzana Luketić, mag. med. techn.